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¿QUIÉNES SOMOS?
Somos una agencia especializada en investigación 

y sondeo social de opiniones, empleando 

metodologías innovadoras y abiertas basadas en la 

participación de paneles en línea conformados por 

nuestros asociados. Nos enfocamos en estudios de 

mercado, evaluación de campañas, análisis de 

ideas, causas, personalidades, servicios y cualquier 

producto o hecho público que requiera ser 

evaluado o analizado en cuanto a su percepción 

pública.

TuInfluyes.com Forma parte de la Asociación de Investigadores 
de Mercado y Opinión Pública de Chile (AIM), una organización sin 
fines de lucro que reúne a empresas y profesionales dedicados a la 
investigación de mercado y opinión pública.

La semana estuvo marcada, especialmente en Chile, por las 
declaraciones del ministro de Economía argentino contra el 
Presidente Boric, las cuales fueron respaldadas por el presidente 
Javier Milei, tensionando nuevamente las relaciones entre Chile y 
Argentina. En otro ámbito, la anhelada Reforma Previsional 
continúa generando apoyos y rechazos según los detalles que se 
van conociendo, principalmente entre los partidos políticos. Todo 
esto ocurre en un ambiente prenavideño caracterizado por el 
extremo calor que afecta a Santiago y la zona centro del país.

Ampliamos la publicación y captación de opiniones de la opinión 
pública sobre los temas más relevantes de la agenda nacional, 
trabajando con una muestra de 1.174 casos, distribuidos en 173 
comunas. Este estudio tiene un margen de error no probabilístico 
del 2,9%, lo que garantiza un nivel óptimo de confianza 
metodológica y un estándar técnico significativo.

La base de datos pública no ponderada, que incluye entrevistas 
efectivas por comuna, región, sexo, GSE y tramo etario, estará 
disponible a partir del 8 de enero de 2025. Para solicitar acceso, 
puedes escribirnos al correo electrónico info@tuinfluyes.com.

El 100% de los recursos empleados en este estudio 
provienen de TúInfluyes.

http://www.tuinfluyes.com/
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Trabajo de campo: martes 17 de 
diciembre al domingo 22 del 
mismo mes de 2024. 

CONTEXTO

#DataInfluye recoge las percepciones de los chilenos y chilenas sobre los temas que han
ocupado la agenda pública, en una semana marcada por el caos registrado en el operativo de
enrolamiento de migrantes, el anuncio de la votación de la reforma de pensiones y las
declaraciones del ministro de Economía de Argentina contra el Presidente Gabriel Boric.

El lunes 16 de diciembre, el operativo de enrolamiento de migrantes realizado en el Estadio Víctor
Jara estuvo marcado por escenas de caos y descontento. Como consecuencia, el director
regional del Registro Civil, Jorge Zúñiga, fue removido de su cargo el 18 de diciembre. Según
informó el director nacional del Registro Civil, Omar Morales, la renuncia de Zúñiga fue solicitada
y aceptada ese mismo día.

El 18 de diciembre también se llevó a cabo la última sesión del año de la Comisión de Trabajo del
Senado, donde se discutió la reforma de pensiones. Durante la jornada, se reportaron críticas en
torno a la filtración parcial del informe técnico relacionado con el proyecto. Los senadores,
liderados por Juan Antonio Coloma (UDI), señalaron su intención de analizar las propuestas y
buscar acuerdos. Se confirmó que la votación final de la reforma se realizará en enero, mientras
el Ejecutivo trabaja en nuevas indicaciones para el proyecto.

Ese mismo día, el ministro de Economía de Argentina, Luis Caputo, realizó declaraciones en las
que criticó al Presidente de Chile, Gabriel Boric, calificándolo de "comunista" y acusándolo de
estar "por hundir" al país. En respuesta, el gobierno chileno emitió una nota de protesta,
calificando las declaraciones como "inapropiadas e inexactas". La ministra del Interior, Carolina
Tohá, también se refirió a los comentarios de Caputo en declaraciones a los medios y señaló que
el estilo que adoptó el secretario de Estado trasandino para realizar estas declaraciones es
"similar al del gobierno venezolano".
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#DATAINFLUYE
Paneles online

Son comunidades formadas por chilenas y chilenos, 
previamente registrados de forma voluntaria y 
dispuestos a participar en estudios de mercado y 
opinión. Esta encuesta está realizada sobre un panel 
cerrado, propio y que cumple con los estándares y 
características técnicas necesarias para este estudio.

Tipo de estudio

Población mayor de 18 años, de todas las regiones 
de Chile, con acceso a Internet fijo o móvil.

Universo de estudio

Cuantitativo no probabilístico, a través de una 
encuesta cerrada, autoadministrada y online.

Diseño muestral

Diseño no probabilístico, estratificado según 
sexo, edad, zonas geográficas y grupos 
socioeconómicos, de 173 comunas del país 
equivalentes al 79,2% de la población total de 
Chile.

METODOLOGÍA DEL 
ESTUDIO
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#DATAINFLUYE
Fecha de terreno

La información acopiada en panel online, se registró 
entre el martes 17 de diciembre al domingo 22 del 
mismo mes de 2024.

Tamaño muestral

Respondieron un total de 1.251 entrevistas, hombres y 
mujeres de 18 o más, de un total 9.640 envíos 
preconfigurados del panel, con un porcentaje de 
respuestas efectivas de 12,9% en el plazo definido, con 
un total de 1.174 entrevistas exitosas (77 abandonos). 
Datos no estratificados ni proporcionales por las 
variables de Sexo y Edad, y si para GSE y Zonas 
Geográficas.

Margen de Error Muestral 

Se estima en 2,9% bajo supuestos de aleatoriedad 
simple y un nivel de confianza del 95%.

Nota: Eventualmente, por aproximación de decimales del 
software, algunos valores podrían enterarse a 101%.
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PERFIL DE LA MUESTRA
(No ponderada)

Nota: Para los efectos de la desagregación de las diferentes variables del estudio según sexo, GSE, zonas geográficas y 
tramos de edad, se realizó un proceso de ponderación de cada una de ellas, de acuerdo con datos estadísticos oficiales.
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MIGRACIÓN

Muestra total 1.174 casos, diciembre 20249

REGULARIZACIÓN INMIGRANTES
¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo se encuentra Ud. Con la regularización de inmigrantes que llevan 4 o más años en nuestro 
país? 
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MIGRACIÓN

Muestra total 1.174 casos, diciembre 202410

REGULARIZACIÓN INMIGRANTES
¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo se encuentra Ud. Con la regularización de inmigrantes que llevan 4 o más años en nuestro 
país? GSE
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MIGRACIÓN

Muestra total 1.174 casos, diciembre 202411

MIGRACIÓN Y DESARROLLO DE CHILE
¿Ud. cree que, en el largo plazo, los migrantes desarrollan el país o Ud. cree que los inmigrantes, a la larga, empobrecen el país? 
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MIGRACIÓN Y DESARROLLO DE CHILE
¿Ud. cree que, en el largo plazo, los migrantes desarrollan el país o Ud. cree que los inmigrantes, a la larga, empobrecen el país? 
ZONA GEOGRÁFICA 
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MIGRACIÓN

Muestra total 1.174 casos, diciembre 202413

MEDIDAS MIGRATORIAS 
¿Qué medida aplicaría Ud. a los migrantes que entran hoy irregularmente a Chile? 

53

43

4

Expulsión inmediata Examinaría caso a caso con antecedentes a la vista Acogida y regularización de su situación a los que
soliciten
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MIGRACIÓN

Muestra total 1.174 casos, diciembre 202414

MEDIDAS MIGRATORIAS 
¿Qué medida aplicaría Ud. a los migrantes que entran hoy irregularmente a Chile? GSE 

43
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42 41
38 37

4 4 4 4
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Expulsión inmediata
Examinaría caso a caso con antecedentes a la vista
Acogida y regularización de su situación a los que soliciten
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MIGRACIÓN

Muestra total 1.174 casos, diciembre 202415

CENTROS DE DETENCIÓN
¿Estaría Ud. de acuerdo o en desacuerdo con organizar centros de detención provisorios para extranjeros que tengan orden de 
expulsión vigente? 
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Muy de acuerdo De acuerdo En desacuerdo Muy en desacuerdo

84
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MIGRACIÓN

Muestra total 1.174 casos, diciembre 202416

CENTROS DE DETENCIÓN
¿Estaría Ud. de acuerdo o en desacuerdo con organizar centros de detención provisorios para extranjeros que tengan orden de 
expulsión vigente? COMPARADA ABRIL/DICIEMBRE 2024
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Muestra total 1.174 casos, diciembre 202417

CENTROS DE DETENCIÓN
¿Estaría Ud. de acuerdo o en desacuerdo con organizar centros de detención provisorios para extranjeros que tengan orden de 
expulsión vigente? ZONA GEOGRÁFICA
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GOBIERNO

Muestra total 1.174 casos, diciembre 202419

GOBIERNO Y TEMÁTICAS CLAVES
¿Percibe Ud. algún tema o situación que pueda debilitar políticamente al actual Gobierno? 
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No percibo ningún tema o situación

Manejo del orden público
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Lentitud en la aprobación de una
nueva ley de pensiones

Regularización de migrantes

Situación económica actual

Ser minoría en ambas cámaras del
Congreso

Falta de liderazgos presidenciales

Delincuencia y violencia criminal
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GOBIERNO

Muestra total 1.174 casos, diciembre 202420

GOBIERNO Y TEMÁTICAS CLAVES
¿Percibe Ud. algún tema o situación que pueda debilitar políticamente al actual Gobierno? EDAD 
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#DATAINFLUYE

GOBIERNO

Muestra total 1.174 casos, diciembre 202421

CONOCIMIENTO DE AUTORIDADES DE GOBIERNO 
De la siguiente lista de autoridades, marque aquellas que conoce o ha oído hablar de ellos/as:

- 5

- 7

22
24
25
26

33
33
34

36
36

42
44

47
47

50
50
51

55
59
60
60

65
66

73
86

90

78
76
75
74

67
67
66

64
64

58
56

53
53

50
50
49

45
41
40
40

35
34

27
14

10

Aurora Williams
Aisén Etcheverry

Jessica López
Marcela Sandoval

Esteban Valenzuela
Juan Carlos Muñoz

Javiera Toro
Jaime Gajardo

Maisa Rojas
Diego Pardow

Ximena Aguilera
Albert Van Klaveren

Antonia Orellana
Luis Cordero

Nicolas Cataldo
Nicolás Grau

Jeanette Jara
Maya Fernández

Carlos Montes
Carolina Arredondo

Jaime Pizarro
Álvaro Elizalde

Mario Marcel
Carolina Tohá
Camila Vallejo

Si conoce No conoce

- 6

- 5
- 4

- 4

- 4



#DATAINFLUYE

GOBIERNO

Muestra total 1.174 casos, diciembre 202422

EVALUACIÓN DE AUTORIDADES
¿Qué opinión tiene de estas autoridades? (Conocimiento mayor a un 45%) 

47 46 44 39 36 36 34 34 34 32 31
25 25 24 23

-18

-43

-28

-46

-30

-12

-25 -25
-21

-26
-19

-25 -26

-19
-23

Jaime
Pizarro

Camila
Vallejo

Mario
Marcel

Carolina
Tohá

Álvaro
Elizalde

Albert Van
Klaveren

Carlos
Montes

Carolina
Arredondo

Jeanette
Jara

Maya
Fernández

Luis
Cordero

Nicolas
Cataldo

Nicolás
Grau

Ximena
Aguilera

Antonia
Orellana

Muy buena/Buena Muy mala/Mala

- 5 - 10 - 11- 6 - 4 - 4

- 4
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GOBIERNO

Muestra total 1.174 casos, diciembre 202423

EVALUACIÓN PRESIDENCIAL
Actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está conduciendo su 
Gobierno? 

30

50

20

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba

- 2 + 2
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GOBIERNO

Muestra total 1.174 casos, diciembre 202424

EVALUACIÓN PRESIDENCIAL
Actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está conduciendo su 
Gobierno? COMPARADA

27 28
31 32

29

36

28 30 32 33
30 30

46
50
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59 57
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47 48 49
52 50

27

22 16

9
14 14

19
23 20

18 18 20

Dic-23 Ene-24 Mar-24 Abr-24 May-24 Jun-24 Jul-24 Ago-24 Sep-24 Oct-24 Nov-24 Dic-24

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba
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GOBIERNO

Muestra total 1.174 casos, diciembre 202425

EVALUACIÓN PRESIDENCIAL
Actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está conduciendo su 
Gobierno? GSE

35
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55
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Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba
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GOBIERNO

Muestra total 1.174 casos, diciembre 202426

EVALUACIÓN GOBIERNO
 ¿Ud. aprueba o desaprueba al actual Gobierno? 

31

51

18

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba
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GOBIERNO

Muestra total 1.174 casos, diciembre 202427

EVALUACIÓN GOBIERNO 
 ¿Ud. aprueba o desaprueba al actual Gobierno? COMPARADA 
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Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba
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GOBIERNO

Muestra total 1.174 casos, diciembre 202428

EVALUACIÓN GOBIERNO 
 ¿Ud. aprueba o desaprueba al actual Gobierno? GSE 

38
34
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57
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Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba
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ECONOMÍA

Muestra total 1.174 casos, diciembre 202430

ACTUAL SITUACIÓN ECONÓMICA
¿Cómo calificaría Ud. su actual situación económica?

16

24

43

15

2

Muy mala Mala Ni buena ni mala Buena Muy buena

40

+2 +1

+ 3
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ECONOMÍA

Muestra total 1.174 casos, diciembre 202431

ACTUAL SITUACIÓN ECONÓMICA
¿Cómo calificaría Ud. su actual situación económica? COMPARADA
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ECONOMÍA

Muestra total 1.174 casos, diciembre 202432

ACTUAL SITUACIÓN ECONÓMICA
¿Cómo calificaría Ud. su actual situación económica? EDAD
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Muy mala Mala Ni buena ni mala Buena Muy buena

De 18 a 34 años De 35 a 54 años 55 años o más
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ECONOMÍA

Muestra total 1.174 casos, diciembre 202433

RECUPERACIÓN ECONÓMICA
¿Cuánto tiempo cree Ud. que tardará en recuperarse la economía del país?
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25

57

6 meses 1 año 1 a 2 años Más de 2 años
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ECONOMÍA

Muestra total 1.174 casos, diciembre 202434

RECUPERACIÓN ECONÓMICA
¿Cuánto tiempo cree Ud. que tardará en recuperarse la economía del país? COMPARADA
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Muestra total 1.174 casos, diciembre 202435

RECUPERACIÓN ECONÓMICA
¿Cuánto tiempo cree Ud. que tardará en recuperarse la economía del país? EDAD
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De 18 a 34 años De 35 a 54 años 55 años o más
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PERSPECTIVA ECONÓMICA CHILENA
De acuerdo con su visión, la economía chilena este 2025…

41
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Progresará Se estancará Decaerá
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PERSPECTIVA ECONÓMICA CHILENA
De acuerdo con su visión, la economía chilena este 2024… EDAD
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Muestra total 1.174 casos, diciembre 202439

DESEMBOLSO NAVIDEÑO
¿Cuánto dinero planea gastar aproximadamente en esta Navidad? (Incluye regalos, alimentos, decoración y cualquier otro relacionado)
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28

18

9 9
6

11

Menos de $50.000 Entre $50.000 y
$100.000

Entre $100.000 y
$200.000

Entre $200.000 y
$300.000

Más de $300.000 No estoy seguro/a No planeo gastar
dinero en Navidad
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Muestra total 1.174 casos, diciembre 202440

DESEMBOLSO NAVIDEÑO
¿Cuánto dinero planea gastar aproximadamente en esta Navidad? (Incluye regalos, alimentos, decoración y cualquier otro relacionado)
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26
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10 9
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11

20

29

18

10 8
5

11

Menos de $50.000 Entre $50.000 y
$100.000

Entre $100.000 y
$200.000

Entre $200.000 y
$300.000

Más de $300.000 No estoy seguro/a No planeo gastar
dinero en Navidad

Hombre Mujer
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TENDENCIAS

Muestra total 1.174 casos, diciembre 202441

EVALUACIÓN OPOSICIÓN
Actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba el desempeño de la oposición? 

9

63

28

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba

- 3 
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Muestra total 1.174 casos, diciembre 202442

EVALUACIÓN OPOSICIÓN
Actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba el desempeño de la oposición?
ZONA GEOGRÁFICA 

8 9 8

60

66
69

32

25
22

Zona Norte Zona Centro Zona Sur

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba
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Muestra total 1.174 casos, diciembre 202443

REFERENTES POLÍTICOS
¿Cuál de estos referentes políticos siente Ud. que le representa mejor? 

0

0

0

1

1

2

2

3

5

7

8

9

11

49

Ecologista Verde

Partido Social Cristiano

Amarillos por Chile

Humanistas

Demócratas

Democracia Cristiana

Partido de la Gente

Otro

Partido Comunista

Socialismo Democrático (PPD, PS, PR, Liberales)

Frente Amplio

Chile Vamos (RN, UDI, Evópoli, PRI)

Republicanos

Ninguno + 5
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(No ponderada) Innovación, economía y confiabilidad
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